

# 身边,让我们感动的那个瞬间

编者按

这些人,让我们觉得温暖。这些人就在我们身边!有创业者、学生、公务员、环卫工、驾驶员、普通市民……他们姓什么叫什么我们并不知道,但他们的言行举止传递出来的是阵阵暖流、是人间大爱、是冬日暖阳、是社会的光亮!他们的真、善、美一次次触动着我们的心灵,让我们深切感受到这座城市的温度、时代的温度!

2018年,在《热镜头》栏目中,晚报与广大读者一起用镜头和文字锁定了这些感人的瞬间,记录下这种来自心灵的力量——温热、向上、友爱、善良……正是因为有了他们,大美青海、夏都西宁显得格外热情而美丽。



### 赞许

这位拄着拐杖的老人每天都乘坐33路公交车从东梢门站上车,到夏都大街西口站下车去做治疗,由于没有家人陪同,一步一挪下车特困难,33路上的几位司机知道实情后,每当老人下车时,司机们都会从驾驶座上站起来,把他搀下车,尽管耽误了一点时间,但车内其他乘客没有任何抱怨,投来的都是赞许的目光。



### 求知

2018年8月5日是个星期日,8点50分左右,人们在省图书馆门前排起了长队等待开馆,队伍中有不少青少年,我们看到的是他们对知识的渴望。



### 好样的

连日大雨,我市一些地段出现了大面积积水,一位年迈的老人被路中间的积水困住,寸步难行,两名执法人员发现后立即上前,一个将老人背了起来,另一个人撑着伞,将老人安全背过马路。

### 志愿者

无偿献血是无私奉献、救死扶伤的崇高行为,既利人,又利己,更利社会。近年来,我市越来越多的人参与到了无偿献血的志愿者行列当中。



### 雪后的温度

连日降雪,玉树州境内道路积雪,车辆通行难。玉树市古镇新寨村附近的僧侣们为保障过往车辆安全通行,连续两日冒着严寒自发清理公路上的积雪,过往车辆的驾驶员无不为他们叫好。



### 一起加油

在国道214线海拔4542米的长石头山上,积雪厚度超过30公分,过往车辆由于打滑无法前行,在路上执法的各部门工作人员见状,合力将一辆辆打滑的车辆推上山顶的安全地带。



### 弯腰

一遛狗的中年人怕小狗的粪便影响环境,赶紧掏出纸弯下腰将粪便捡起来扔进了垃圾箱……



### 暖

雪后,环卫工人凌晨4点左右就开始在路上扫雪,柴达木路一羊肉泡馍馆的老板看着环卫工人辛苦工作,就把周边的20多名环卫工人邀请到饭馆,免费端上了热腾腾香喷喷的羊肉泡馍,让他们吃了暖暖身子。



### 帮忙

一辆拉运水果的三轮摩托车行驶至夏都大街与博文路十字路口时,由于拐弯速度太快,几箱桃子散落了一地,几个路人看到后主动上前帮忙捡桃子并重新装车,车主的损失也因此降到了最低。